
REFERAT FRA STYREMØTE (4) 
I 

NORSK IRSKSETTERKLUBB 

 
Dato:  08.04.2014 

Tid:  Kl. 20.00 – 22.05 

Sted:  Telefonstyremøte 

Tilstede: Tore Salvesen, Vidar Molvær,  Arnfinn Berntsen, og Tor-Hartvig Bondø 

Norolf Øverkil samt Carl J. Seljestad 

Fravær: Kurt Helgesen 

 

Referent: Ellen B. Dobloug 

 

  

Saker:  

     

Sak  46/14: Godkjenning av innkalling.  

  Vedtak:  Godkjent. 

   

Sak 47/14: Godkjenning av referat fra styremøte 11.03.14 

 Vedtak: Godkjent. 

 

Sak 48/14: Referatsaker: 

- Sponsoravtale med Eukanuba: Tore sender ut avtalen til avdelingene og 

forklarer hvordan prosessen må være i forbindelse med avdelingenes 

bestilling av artikler fra Eukanuba. 

- Gratulasjoner i forbindelse med NM/Høystatusløp: Styret har sendt 

gratulasjoner til NM Lag Vinter samt blomsterhilsener til vinneren av NM 

Vinter individuelt og vinneren av Sør-Norsk Unghundmesterskap. 

- NISK lover – (justert tekst): Lovene har blitt gjennomgått av FKFs 

lovkomite som har påpekt noen få justeringer og skrivefeil.  Dette er nå 

blitt rettet opp og lovene vil bli fremlagt på NISK RS til godkjenning. 

 

Sak 49/14: Koordineringsmøte FKF/raseklubbene vedr IT-satsing (se tidligere 

utsendt dokument. 

Den økonomiske situasjonen som nå er avdekket i NKK gjør at det er behov 

for en strukturert koordinering av ønsker, behov, krav og samarbeidsrutiner i 

gruppe 7 i den pågående IT-satsingen.  FKF har derfor invitert alle raseklubber 

i gruppe 7 samt representant i BIT (Brukernes IT forum) og Strategiutvalget til 

et møte på Gardermoen 28. april. Vedtak: Tore møter på vegne av NISK. 

 

Sak 50/14: Forslag fra avlsrådet til helseundersøkelse av irsksetteren (pkt. i RAS) 

Vi har det som et punkt i RAS og har diskutert det tidligere. Dette er en 

nettbasert undersøkelse som gjennomføres av NVH, v/Frode Lingås. En rekke 

klubber har gjennomført dette, og det fleste spørsmålene er standardiserte, men 

vi har også muligheter til å legge inn noen få egne, for eksempel 

tilbakemeldinger om jaktegenskaper. 

Skal dette gjennomføres før sommeren bør vi bestille den og komme i gang så 

raskt som mulig. Representantskapetmøte og Avlskonferansen er ypperligere 

anledninger til å promotere undersøkelsen for å få opp svarfrekvensen. 

Kostnadene med en undersøkelse er ca. 15.000 kr. 



Vedtak: Styret bevilger kr. 15000 for å gjennomføre en helseundersøkelse 

på IS. Utgiften innarbeides i budsjettet for 2014. Det tas sikte på å få 

gjennomført undersøkelsen første halvår av 2014. 

 

Sak 51/14: Årsberetning - Gjennomgang 
 Årsberetningen ble gjennomgått med et par små bemerkninger. Forslag fra 

valgkomiteen til valg ble referert. Det må gjøres endringer, da denne er noe 

ufullstendig. Vedtak: Tore tar kontakt med leder i valgkomiteen Birger 

Stene. 

 

Sak 52/14: Regnskap 

 Resultatregnskap og balanse kunne ikke fremlegges til møte, da dette ikke var 

oversendt av regnskapsfører som pt. var i Oslo. Revisor har ikke hatt tid til å 

ferdigstille revisjonsberetningen, og denne blir ettersendt avdelingene og 

DK’er samt lagt ut på nettet når den er klar. Vedtak: Regnskapet oversendes 

styremedlemmene snarest når det foreligger. 

  

Sak 53/14: Budsjett 

 Arnfinn legger inn ekstra kostnader for helseundersøkelse og avlskonferanse 

og justerer budsjettet deretter.  Vedtak: Etter at regnskapet er fremlagt 

vurderes en mulig avsetning til 100-års jubileet. 

  

Sak 54/14: Eventuelt  

- PRA-testing Sæterelvas Nelly: Tor-Hartvig har sendt mail til styret 25.3. Vi 

kunne være interessert i å teste hunden. Avlsrådet foreslår at tispen med 

mulig PRA får dekket kostnadene, dette for å skaffe oss kunnskap. Tor-

Hartvig forespør eier. Vedtak: Tispe med mulig PRA. Ettersom eier ikke 

har behov for testing (skal ikke benyttes i avl) vedtar styret i dette 

tilfellet og dekke eiers kostnader med DNA tester for PRA rcd1 og 

PRA rcd4 med inntil 1.500 kroner. 

 

 

   

Neste møte: TELEFONSTYREMØTE TIRSDAG 6. MAI KL. 20.00 

 

 

Referent: 

Ellen  B. Dobloug 


